
Møntbørs nr. 484, Torsdag den 4. November  2021  Eftersyn kl. 18.15 - Salg 19.00

NR Land Beskrivelse KM nr År Kvalitet Bud Bud

1 Sverige 2 kroner jubilæum 1907 01-0 65

2 grønland 50 øre 1926 1+ 35

3 Norge 2 øre 1893 1 - 1+ 30

4 U.S.A. ½ dollar 1942 1 25

5 Thailand 1 baht sølv 1800-tallet pæn 150

6 Danmark 1 øre 1917 1+ 125

7 Danmark 5 øre bronze 1921 1+ 45

8 Danmark 2 kroner 1906, jubilæum - pudset 1906 1+ pudset 45

9 Danmark 2 kroner jubilæum 1930 1930 01 45

10 Danmark 2 kroner jubilæum 1953, pudset 1953 1+ pudset 45

11 Danmark 2 kroner jubilæum 1958 1958 01 45

12 Tyskland ½ mark 1909 E 1909 E 0 50

13 Tyskland ½ mark 1912 E 1912 E 0 25

14 Tyskland 1 mark 2896F 1896F 1+ 60

15 Tyskland 1 mark 1906A 1906A 1+ 60

16 Tyskland 2 deutsche mark 1951G 1951G  1+ 125

17 Tyskland 2 Reichsmark 1926J 1926J 01 45

18 Tyskland 2 Reichsmark 1934D 1934D 1+ 60

19 Tyskland 50 reichspfennig 1938A 1938A 1++ 30

20 Tyskland 50 reichspfennig 1939A 1939A 1+ 25

21 Tyskland 2 mark 1901J,Hamburg 19011J 1+ 45

22 Tyskland 2 mark 1913, Deutches Reich 1913 0 0

23 Tyskland 3 mark 1913, Deutches Reich 1913 0 70

24 Tyskland 2 mark 1901A - Sachsen-Weimar-Eisenach 1901A 1+ 350

25 Tyskland 2 mark 1877F - Wüertemberg 1877F 1 60

26 Tyskland 3 mark 1911A - Preussen 1911A 01-0 65

27 Tyskland 3 mark 1911D - Bayern 1911D 01 165

28 Tyskland 5 mark  1937D hindenburg - m/hagekors 1937D 01 40

29 Tyskland 5 mark  1935A hindenburg 1935A 01 40

30 Tyskland 5 mark  1936A hindenburg 1936A 01 40

31 Tyskland 5 Deutschmark 1964J 1964J 0 195

32 Tyskland 5 Deutschmark 1964D 1964D 0 45

33 Tyskland 5 Deutschmark 1967F 1967F 0 45

34 Tyskland 5 mark 1875E - Königreich Sachsen 1875E 1 - 1+ 350

35 Tyskland 5 mark 1876A - Preussen 1876A 1876A 1 - 1+ 195

36 Tyskland Zwei (2) Gulden 1856 - Bayern 1856 1+ - 01 350

37 Tyskland 24 Marien Groschen 1800 - Brunswick-Wolfenbüttel 1033 1800 1 195

38 Tyskland 10.000 mark nødmønt - Westfalen 1923 1923 0 175

39 Tyskland 1 pose blandede tysk - godt lot div. vk 45

40 Mange lande 1 kilo blandet - også lidt sølv div. vk 65

41 Mange lande 1 pose udenlandske mønter flere vk 25

42 USA Medalje (sølv) til erindring om den første månelanding i 1969 01-0 35

43 Østrig 100 schilling 1976, sølv 2931 01 01 40

44 Østrig 100 schilling 1976, sølv - Vinter OL i Innsbruck 2927 1976 0 40

45 Canada 10 dollars sølv - XXI. OL i Montral 94 1976 0, plet revers 50

46 Sydafrika Flot medalje: Fodbold-VM i 2010 - Johannesburg 2010 0 40

47 Tyskland Bymedalje for Neustadt am Rübensberge ? 0 40

48 Tyskland Sølvmedalje: 110 års jub. For ZOO i Hannover 1975 01 35

49 Tyskland 5 mark1935A. Hindeenburg 1935A 1++ 40

50 Tyskland 2 stk. 1-mark hhv. 1903A (1++) og 1915A (01) 1903&1915 1++ og 01 25

51 DDR 1 stk. 5 Ostmark 1977 i etui 1977 01 20

52 Danmark Jub. 2-krone Chr. X 60 år 1930 1930 01 45

53 Danmark Jub. 2-krone: Grønlandsindsamlingen 1953 1953 01 50

54 Danmark 1 kone sølv 1916 1916 01 40
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NR Land Beskrivelse KM nr År Kvalitet Bud Bud

55 USA medalje i kobber: Panama Pacific Int.Exhibition San Francisco 1915 1915 1+ 35

56 Rusland 1 stk. møntsæt 1989 monteret i plast 1989 0 365

57 Belgien 1 stk. sølvdukat - 5 ecu - o.833 Ag Km 166 1987 UNC 50

58 Danmark 1 stk. kgl. Møntsæt 1976 (hvidt) i nydelig stand 1976 Pænt 165

59 Danmark 1 stk. kgl. Møntsæt 1981 (hvidt) i nydelig stand 1981 Pænt 145

60 Danmark 1 stk. kgl. Møntsæt 1982 (hvidt) i nydelig stand 1982 Pænt 145

61 Danmark 1 stk. kgl. Møntsæt 1983 (hvidt) i nydelig stand 1983 Pænt 145

62 Danmark 1 stk. kgl. Møntsæt 1984 (hvidt) i nydelig stand 1984 Pænt 145

63 Danmark 1 stk. kgl. Møntsæt 1985 (hvidt) i nydelig stand 1985 Pænt 145

64 Danmark 1 stk. kgl. Møntsæt 1986 (hvidt) i nydelig stand, krpr. Frederik 10 kr. 1986 Pænt 145

65 Danmark 1 stk. kgl. Møntsæt 1987 (hvidt) i nydelig stand, . 1987 Pænt 145

66 Danmark 1 stk. kgl. Møntsæt 1988 (hvidt) i nydelig stand, . 1988 Pænt 100

67 Danmark 1 stk. kgl. Møntsæt 1989 (de røde) i fin stand, . 1989 Pænt 60

68 Danmark 1 stk. kgl. Møntsæt 2000 (de røde) i fin stand, . 2000 Pænt 125

69 Danmark 2 stk. kgl, møntsæt år 2000 & 2001 (de røde) i fin stand. 00 & 01 Pæne 175

70 Danmark 2 stk. kgl, møntsæt år 2001 & 2002 (de røde) i fin stand. 01 & 02 Pæne 135

71 Danmark 1 stk. kgl, møntsæt år 2002 (de røde) i fin stand. 2002 Pænt 60

72 Danmark 1 stk. kgl, møntsæt år 2004 (de sort/røde) i fin stand. 2004 Pænt 175

73 Danmark 1 stk. kgl, møntsæt år 2005 (de sort/røde) i fin stand. 2005 Pænt 145

74 Danmark 1 stk. kgl, møntsæt år 2007 (de sort/røde) i fin stand. 2007 Pænt 145

75 Danmark kgl, møntsæt år 2012(de sort/røde) i fin stand, med flere af de sjældne! 2012 Pænt 235

76 Danmark 5 øre bronze 1874 - pæn 1874 1 (+) 20

77 Danmark 25 øre sølv, 1874 1874 1? 30

78 Danmark 25 øre kobbernikkel, 1935 1935 1+ 40

79 Danmark 25 øre kobbernikkel, 1939 1939 1+ 40

80 Danmark 3 stk. ½-kroner - 1924, 1925 og 1940 flere vk 20

81 Danmark 1 stk. kgl. Møntsæt 2003 - god stand 2003 Pæn 65

82 DK - Sønderborg 1 STK. NØDPENGESEDDEL  10 PFENNIG 1917 1917 Velholdt 30

83 DK - Tinglev 2 STK. NØDPENGESEDLER  1 mark + 50 PFENNIG 1920 1920 Pæne 20

84 Norge Sort album m/290 mønter mange vk 150

85 Sverige 50 øre sølv 1875 1875 1? 20

86 Finland 5 penniä 1867 & 1889 1867&89 vk 20

87 Finland Vinrødt album med 204 mønter mange vk 100

88 England 5 shillings/crown 1953 - E. II´s kroning 1953 1+ - 01 20

89 Australien 1 penny bronze 1912 1912 1++ 30

90 Danzig 5 pfennig 1923 + 10 pfennig 1923 & 32 flere vk 20

91 Danmark Pose med 19 gule tokroner & 10 gule enkroner, Chr. X & fr. IX. flere vk 50

92 Schweiz 8.25 Svejtserfrancs i skillemønt flere vk 35

93 Tyskland 1 stk. 50 DM-seddel i valutacharteque. Sedlen i nydelig stand.. Km 40 1989-93 1++ 60

94 Tyskland 50 Deutsche Mark skillemønt i gl. tobaksdåse flere vk 45

95 England £ 7 bestående af 5 stk. £-mønter samt 1 stk. £ 2-mønt.. flere vk 25

96 Udland 20 stk. sølvmønter indeholdende total 75 gram finsølv. flere vk 150

97 Norge 1 stk. 5-øre jern 1920 1920 J 1 95

98 Danmark 2 stk. 5-ører 1874 m/små tæringspletter, samt pæn 5-øre 1875 1874&75 vk 95

99 Danmark 1 øre bronze 1894, pæn 1++ 1894 1++ 20

100 Danmark 2 øre 1913 - 1(+) god farve 1913 1 (+) 145

101 Danmark 2 stk. 10-ører 1874 og 1903, pæne 1874&03 pæne 145

102 Danmark 1 stk. 10-øre 1912, rigtig pæn 1912 1+ - 01 60

103 Danmark 1 stk 10-øre 1959 1959 1+ 145

104 Danmark 2 kroner sølv 1916 1916 1+ - 01 95

105 Danmark Sølv 5-krone, sølvbryllup 1960 1960 01 50

106 Danmark 10 kroner sølv, tronskifte 1972 1972 01 50

107 Udland Pose med ca. 500 gram blandet mønt flere vk 45

108 Udland Pose med ca. 500 gram blandet mønt flere vk 45

109 Danmark Frederik IX mindedukat - 3,5 g o.900 guld - rød folder m/cerifikat 1972 UNC 700

110 Vanuatu 200 vatu miniguldmønt med Obamas portræt - o.999 Au, 1gram i kapsel 2009 UNC 295

111 Samoa Islands 10 tala miniguld i kapsel - portræt af H.C.A. - o.999 Au, 1,24 g Km 184 2008 UNC 295

112 Danmark MH: DK under besættelsen - Chr, X til hest gennem Kbh., i kapsel 0 55
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113 Danmark MH: DK under besættelsen - Befrielsen 1945 - sølv i kapsel 0 55

114 Danmark MH: DK´s historie - Chr, IV på "Trefoldigheden" - sølv i kapsel 0 55

115 Danmark MH: DK´s regenter - Kronprins Frederik m/Sirius-patruljen - kapsel 0 60

116 Danmark 2 stk. jubi-10-kroner - Margr. & Henri´s bryllup 1967 - pletter på den ene 1967 vk 100

117 Danmark JUBI sølvfemkrone 1964 - Anne Maries bryllup med Konstantin. 1964 01 45

118 Danmark JUBI sølvtikrone 1968 - Benediktes bryllup med Richardt.. 1968 01 - 0 50

119 Danmark 2 stk. erindrings 10-kroner - tronskiftet 1972 1972 01 - 0 100

120 Danmark 2 kroner 1915, sølv - 1+ med hairlines 1915 1+ (hairlines) 75

121 Sverige, Riga Christian solidus 1647, buklet, F61 1647 1+ - 01 35

122 Sverige 1 øre 1629 - Gustav II Adolf - ks. SM 137 1629 1, ks. 125

123 Sverige 1 øre 1761, tiltalende SM 182 1761 Pæn 1´er 75

124 Sverige 1 skilling 1819, kantskader SM 99 1819 1, ks. 25

125 Sverige 1/8 riksdaler 1833 - pæn SM 87 1833 1 - 1+ 95

126 Sverige 1/32 riksdaler 1852, SM 53 1852 1 25

127 Sverige 10 øre 1871, mindre loddespor klokken 12 1871 1 20

128 Sverige 5 øre 1873, rigtig pæn 1873 1+ 125

129 Sverige 1øre 1875 - pæn 1875 1+ 65

130 Sverige 1 øre 1878, NNC-graded AU-55 1878 1+ - 01 125

131 Sverige 2 øre 1878, minimal KS 1878 1+ 45

132 Sverige 2 øre 1877, lang tekst 1877 1+ 95

133 Sverige 2 øre 1885, pæn 1885 1+ 50

134 Sverige 5 øre 1907, minimal KS 1907 1+ 15

135 Sverige 5 øre 1917 jern - pæn 1917 J 1+ 60

136 Sverige 5 øre 1919 jern 1919 J 1+ 95

137 Sverige 5 øre bronze 1940, meget smuk 1940 0 45

138 Sverige 25 øre 1874 1874 1 - 1? 30

139 Sverige 25 øre 1876, ridser advers 1876 1? 20

140 Sverige 25 øre 1877 1877 1 - 1? 30

141 Sverige 25 øre 1947, smuk 1947 0 25

142 Sverige 50 ære 1880 1880 1? 35

143 Sverige 50 øre 1881 1881 1 - 1? 40

144 Sverige 1 krone 1875, pæn 1´er 1875 1 50

145 Sverige 2 kroner 1877 1877 1- 1? 85

146 Sverige 2 kroner 1903, pæn 1903 1 - 1+ 175

147 Sverige 2 kroner 1910 - møntmærke tættere på G 1910 1 145

148 Sverige 2 kroner 1930 - meget smuk glans 1930 0-01 145

149 Sverige 5 kroner jubilæum 1935 - meget smuk 1935 0-01 95

150 Sverige 2 kroner 1955 - meget smuk 1955 = 35

151 Danmark Christopher I 1252-1259 - penning u/år, Roskilde (M-B 82) 1+ 795

152 Danmark Søsling 1524-28, Frederik I, Malmø - Pæn 1´er Sieg 13.1 1524 pæn 1 245

153 Danmark Frederik II, 1 mark 1560-63 - slidt S 15.2 - H 9 B 2 75

154 Danmark Christian IV 1 skilling 1620, partielt svagt præget Sieg 24.2 HIAB 1620 1+ 195

155 Danmark Chr. IV 2 skilling 1603 - svagt buklet, men pæn S 30.1 1603 pæn 1+ 325

156 Danmark Frerik III, 2 skilling 1649 - Aagaard T18 ret sjælden - tiltalende 1-1+ Sieg 14,1 1649 1 - 1+ 245

157 Danmark Chr. IV 3 skilling lybsk 1641 - pæn 1+ S 170.2 - H 176 A 1641 1+ 495

158 Danmark Frederik VI: 3 skilling 1815, lidt tæring S 10 - H22 1815 1 45

159 Danmark 4 skilling 1815 - Pæn 1´er S 11 - H 21 1815 1 95

160 Danmark 6 skilling kobber 1813 - pæn 1´er S 12.1 - H 20 1813 1 95

161 Danmark 16 skilling 1814 - pæn 1 - 1+ S 14 - H 18 1814 1 - 1+ 145

162 Danmark Chr. X 1-øre 1917 - pæn 1917 1++ 125

163 Danmark Chr. X 1-øre 1936 - smuk farve 1936 0-01 25

164 Danmark 1 ører: 1899, 02, 04x2, 09, 13, 18, 23, 26, 33, 46x3 - i alt 17 stk. mange vk 45

165 Danmark 2 øre 1875, pæn 1875 1+ - 01 125

166 Danmark 2 øre 1889 pæn 1889 1+ - 01 75

167 Danmark 2 øre 1917, pæn 1917 1 - 1+ 95

168 Danmark 2 øre 1931, smuk farve 1931 0-01 95

169 Danmark 5 øre 1898 1898 1+ 195

170 Danmark 5 øre 1914 1914 1+ 75
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171 Danmark 5 øre 1939, meget smuk 1939 0-01 25

172 Danmark 10 øre 1874, pæn 1874 1 - 1+ 75

173 Danmark 10 øre 1921, pæn 1921 1+ - 01 30

174 Danmark 25 øre 1911, meget smuk - begyndende regnbuepatina 1911 0 245

174 Danmark 25 øre 1919 - spændende blyafslag 1919 1? 20

176 Danmark 25 øre 1960 - type I - meget smuk 1960 0 - 01 35

177 Danmark 1924-47 25-ører komplet:32, 33, 35, 39 i kval. 1+ (alle i HB) mange vk 295

178 Danmark ½ krone 1940, flot 1940 01 95

179 Danmark 1 krone 1926, pæn 1+ 1926 1+ 75

180 Danmark 1 krone 1875 1875 1+ 145

181 Danmark 1 krone 1954 - meget smuk 1954 0 195

182 Danmark 5 kroner 1961 - meget smuk 1961 0 75

183 Danmark Cirkulationssæt 2011, i orig. Pose fra Den Kgl. Mønt 2011 0 75

184 Norge 10 kroner JUBI 1964 Eidsvoll - smuk 1964 0 75

185 Norge JUBI-50 kroner 1978 - Kong Olav 75 år - meget smuk, i kapsel 1978 0 95

186 Norge Kgl. Møntsæt 1979 - smukt sæt i hård plast. 1979 0 95

187 Norge Kgl. Møntsæt 1980 - smukt sæt i hård plast. 1980 0 95

188 Norge 50 og 100 kroner 1991 - OL-sæt nr, 1 - orig. Æske m/certifikat. 1991 Proof 375

189 Norge 50 og 100 kroner 1991 - OL-sæt nr, 2 - orig. Æske m/certifikat. 1991 Proof 375

190 Norge Proofsæt 1991 (1- & 5krone) i flot orig. Pakning 1991 Proof 95

191 Norge Exklusivt proofsæt inkl. platinmedalje, Smuk trææske med cert. 2006 Proof 1095

192 Norge 100 kroner 2001 - Nobels Fredspris 100 år 2001 Proof 275

193 Norge 100 kroners hundredårsmønt - 3 stk. i orig æsker mrd certifikat 2003,04,05 Proof 645

194 Great Britain Sovereign-sæt med ½, og  1 sov + £ 2 i guld. Se beskrivelse og foto. PSA 119 2001 Proof 8700

195 Canada 10 dollars o.925 sølv 1973 Km 86.1 1973 UNC 135

196 Canada 10 dollars o.925 sølv 1976 Km 94 1976 UNC 135

197 Canada 10 dollars o.925 sølv 1976 Km 113 1976 UNC 135

198 Canada 10 dollars o.925 sølv 1976 Km 87 1976 UNC 135

199 Canada 10 dollars o.925 sølv 1976 Km 111 1976 UNC 135

200 Canada 10 dollars o.925 sølv 1976 Km 95 1976 UNC 135

201 Canada 10 dollars o.925 sølv 1976 Km 94 1976 UNC 135

202 Canada 10 dollars o.925 sølv 1976 Km93 1976 UNC 135

203 Canada 10 dollars o.925 sølv 1976 Km 114 1976 UNC 135

204 Canada 10 dollars o.925 sølv 1976 Km 103 1976 UNC 135

205 Canada 10 dollars o.925 sølv 1976 Km 96 1976 UNC 135

206 Canada 5 dollars 1976 - o.925 sølv Km 90 1976 UNC 75

207 Canada 5 dollars 1976 - o.925 sølv Km 85 1976 UNC 75

208 Canada 5 dollars 1976 - o.925 sølv Km 84 1976 UNC 75

209 Canada 5 dollars 1976 - o.925 sølv Km 92 1976 UNC 75

210 Canada 5 dollars 1976 - o.925 sølv Km 99 1976 UNC 75

211 Canada 5 dollars 1974 - OL i Montreal - o.925 Km 90 1974 UNC 75

212 Canada 5 dollars 1974 - OL i Montreal - o.925 Km 89 1974 UNC 75

213 Canada 20 dollars o.925 sølv  1985 - Calgary 1988 Km 145 1985 UNC 120

214 Canada 1 dollar 1958 o.800 sølv Km 55 1958 0-01 60

215 Canada 1 dollar 1967 o.800 sølv Km 70 1967 0-01 50

216 Canada 1 dollar 1963 o.800 sølv Km 54 1963 0-01 60

217 Canada 1 dollar 1992 o.800 sølv Km 210 1992 BU 70

218 Canada 2 stk. 1 dollar 1973, hhv. Km 83 & 88a, o.500 sølv Km 83 & 88a 1973 0-01 60

219 Canada 1 dolar 1980,, o.500 sølv Km 128 1980 BU 30

220 Canada 5 dollars 1989 (bullion) 31.10 g finhed 9999 Km 163 1989 Proof 80

221 Canada 5 dollars 1990 (bullion) 31.10 g finhed 9999 Km 187 1990 Proof 80

222 Canada 2 stk. 1 dollar - 1964 og 1973 - km 58 og 73 Km 58 & 73 1964/73 0-01 50

223 Canada 2 x 1 dollar nikkel - hhv.Km 76.1 og 82 Km 76.1 & 82 1972/73 UNC 25

224 Canada 1 dollar 1964 o.800 sølv Km 58 1964 01-0 50

225 Island 500 kroner 1986, o.500 Sieg 108 1986 01 175

226 Danmark 10 kroner 1986 sølv - Krpr. Frederik 18 år - i kapsel 1986 0 325

227 Danmark 200 kroner sølv - 1000 års-mønten 1995 0 350

228 Danmark 200 kroner 2004 - Frederik og Marys bryllup 2004 0 210
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229 Danmark 200 kroner - Margrethe II 50 år - i kapsel 1990 0 210

230 Danmark 200 kroner 1997 - M II´s 25 års regeringsjubilæum 1997 0 210

231 Danmark JUBI 200 krone 1995 - Joachim & Alexandra 1995 0 210

232 Danmark JUBI 200-krone 2000 - Margrethe II 60 år 2000 0 210

233 Danmark JUBI 500-krone 2010 - Dronningens 70 års dag - i kapsel 2010 0 525

234 Danmark JUBI 200-krone 1992 - Margrethe og Henriks Sølvbryllup 1992 0 210

235 Danmark 10 kroner erindring: Tronskifte 1972 1972 0 50

236 Danmark JUBI 200-krone 1990 - Dronning Margr. II 50 år 1990 0 210

237 Danmark JUBI 500-krone - Kongeskibet "Dannebrog" - i kapsel 2008 0 525

238 U.S.A. Blå møntbakke med 86 dimes, heraf ca. halvdelen i sølv. mange vk 175

239 New Zealand Blå møntbakke m/35 stk. forskellige - herunder 1949 crown i sølv mange mange vk 150

240 Danmark 25 øre 1891 - pæn 1´er 1891 1 80

241 Danmark 25 øre 1904 1904 01 195

242 Danmark 25 øre 1907 1907 1++ 75

243 Danmark 25 øre 1911 - flot 01´er 1911 01 130

244 Danmark 25 øre 1913 - Chr, X 1913 01 70

245 Danmark 25 øre 1914 - Chr, X 1914 1++ 795

246 Danmark 25 øre 1916 - Chr, X 1916 1+ 95

247 Danmark 25 øre 1919 - Chr, X 1919 1+ 25

248 Danmark 25 øre 1933, 1+ 1933 1+ 150

249 Danmark 25 øre 1939, 1+ 1939 1+ 75

250 Danmark 25 øre zink 1941 flot, lille plet revers 1941 z 01 85

251 Danmark 25 øre zink 1943. flot mønt 1943 z 01 85

252 Danmark 25 øre zink 1944. flot mønt 1944 z 01 70

253 Danmark 25 øre zink 1945 - zinken sveder lidt 1945 1++ 25

254 FN (Danmark) FN møntbrev med 12,35 gram sølvmedalje o.925 1977 BU 65

255 FN (Island) FN møntbrev 1978 med 12,35 gram sølvmedalje o.925 1978 BU 65

256 Danmark 3 stk snurremønter:  P.G. 530, 513 og 514 vk 25

257 Danmark 2 stk snurremønter:  P.G. 547 og 554 vk 20

258 Færøerne 5 øre uden hjerte 1941 - god farve 1941 1+ 60

259 Grønland 25 øre 1926 kobbernikkel m/hul 1926 1+ 150

260 Grønland 25 øre 1926 alubronze 1926 1 50

261 Danmark Chr, VII 4 skilling sølv 1807 - Altona S 7 - H 36 1807 1+ 65

262 Danmark 1 rigsbankskilling kobber 1818 - lidt nopret S 17 - H 37 1818 1+ 95

263 Danmark 2 rigsbankskilling kobber 1818, 1/48 rigsdaler - blanketfejl S 18 - H 36 1818 1 75

264 Danmark ½ rigsdaler 1855 S 12 - H 9 1855 1 75

265 Danmark 16 skilling vs 1857 S 11 - H 10B 1857vs 1 40

266 Danmark Fr. IX 2-krone 1959 1959 1++ 85

267 Danmark 1 krone sølv 1915 1915 1+ 35

268 Danmark 1 krone sølv 1916 1916 1+ - 01 45

269 Danmark 2 kroner sølv 1876 1876 1(+) 90

Vi mangler godt salgsmateriale til december og til næste år. Så find venligst noget frem til os, så vi kan få lavet nogle interessante lister.

Hisen Aage og Leif.


